

30分钟快速寻回走失儿童

蛟河森林公安深夜守护不打烊

“警察同志,求求你们帮帮我,我儿子不见了!”近日,省公安厅森林公安局蛟河森林公安分局上营森林派出所接到辖区居民紧急求助称:其儿子在家中走失,随身携带的手机未插卡无法联系,恳请民警协助寻找。

接到求助后,上营森林派出所立即启动应急寻人机制,民警一边耐心安抚求助人情绪,一边详细询问孩子体貌特征、衣着打扮、走失时间及日常活动轨迹,精准划定搜寻范围。随后,迅速调配警力开展工作,一组民警调取小区及周边监控逐帧排查;另一组民警深入楼道、绿化带、周边商铺等重点区域开展地毯式搜寻。通过监控排查与实地搜寻高效联动,仅用30分钟,民警便在小区公共活动区域成功找到走失孩子。见到孩子平安无恙,求助人激动不已,握住民警的手连连道谢。经了解,孩子因母亲长时间未归心生害怕,独自出门



寻找时迷失方向。民警现场叮嘱孩子切勿独自外出,同时提醒家长加强未成年人监护,避免类似危险情况发生。

此次快速救助走失儿童,彰显了上营森林派出所民警高效务实的工作作

风和为民初心,赢得辖区群众广泛好评。下一步,蛟河森林公安分局将持续践行“人民公安为人民”宗旨,切实为群众办实事、护平安,维护辖区社会治安稳定。

城市晚报全媒体记者 吕闯

农民为采松子横穿高速公路 民警及时劝阻

近日,省公安厅交通管理总队高速公路延边支队巡逻五大队民警在鹤大高速大连方向637公里处巡逻时,发现一名农民正穿梭在高速公路绿化带中采集松子,并不时横穿车道,身旁车辆疾驰而过,十分危险。

民警立即拉响警笛示意车辆减速,迅速将巡逻车停靠在安全区域,快步上前将该农民引导至护栏外安全地带。经询问得知,其为附近村庄居民,见高

速公路沿线树木结满松子,便抱着侥幸心理翻越防护栏进入高速公路采集,全然未察觉身旁车流暗藏的致命危险。

“高速公路上车速普遍在每小时100公里以上,司机根本来不及应对突然出现的行人,一旦发生碰撞,后果不堪设想。”民警结合过往行人上高速公路引发事故的案例,严肃讲解了该行为的严重危害,明确告知行人进入高速公路不仅危险,更是违法行为。在

民警的耐心劝导下,该农民逐渐认识到自身行为的危险性,连连致歉并表示今后绝不再犯。

为彻底消除安全隐患,民警对现场防护栏状况进行检查登记,第一时间联系高速公路养护部门,告知需对破损点位进行修复筑牢防护屏障。同时,民警护送该农民安全离开高速公路段,反复叮嘱其务必重视交通安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

边境巡逻警察全力救援被困车辆

近日,白山边境管理支队金华边境派出所辖区大面积出现雨雪天气,道路积雪结冰,给广大群众出行和道路交通安全带来严峻的风险挑战。为最大限度降低雨雪天气对道路交通的影响,金华边境派出所充分发挥交管勤务室职能,积极开展道路巡逻巡查,通过路面巡防、立体防控与科技赋能的三重保障,为群众出行筑牢坚实安全屏障。

12月11日,民警在辖区G331国道开展交管勤务。当行驶至鸿谷大桥区域时,发现一辆酒红色SUV越野车因道路积雪

过厚抛锚于道路旁的沟中。在确认驾驶人及乘客均未受伤后,疏导过往车辆稳驾慢行。同时民警利用周边的沙石干土进行铺垫,增大轮胎摩擦力。在稳定住车辆后,经过现场协调配合,历经1个小时的救援,民警成功将车辆从积雪中推出,车主向民警表示了感谢。

下一步,金华边境派出所将持续发挥交管勤务室职能,科学配置巡逻批次、强化科技预警,全力保障冰雪天气道路安全畅通。

金宝健 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25331期开奖公告

本期开奖号码:9 8 0

销售金额:51634338元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8144注	1040元	8469760元
组选3	0注	346元	0元
组选6	30992注	173元	5361616元

中国体育彩票排列5第25331期开奖公告

本期开奖号码:9 8 0 9 1 销售金额:25467370元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	39注	100000元	3900000元

创新表达 协同赋能

吉林体彩多维度守护购彩者权益



体彩7星彩今日开奖
截至第25142期
奖池余额为
297522012.91元

在国家公益彩票事业的发展进程中,购彩者既是公益事业的积极践行者,更是体育彩票实现持续健康发展的核心基石。吉林省体育彩票管理中心始终坚守“责任为先、公益为本”的核心宗旨,将购彩者权益维护工作置于战略核心位置,通过构建“理念引领-阵地筑牢-协同赋能”的全方位保障体系,多措并举,多维发力,打造安全、可靠、透明的购彩环境,让每一份公益爱心都能获得充分尊重与坚实保障。

理念引领:构建全域宣传矩阵,培育理性购彩生态

吉林体彩立足本省地域文化特色与群众基础,打造了多层次、广覆盖、强渗透的理性购彩与反诈宣传矩阵,以多元化场景传播责任理念,培育健康购彩生态。

节点化联动:聚焦关键时点强化宣传效能。吉林体彩连续多年开展“理性购彩宣传月”活动,以“3·15”消费者权益日、全民健身体日等重要节点为契机,策划实施线上线下联动宣传行动。

2025年,全省范围内举办超50场大、中型落地推广活动,实现宣传场景精准渗透。在吉林欧亚商都综合体“心相聚 梦同圆”新春贺岁市集上,主持人现场拆解涉彩诈骗套路,倡导“量力而行、理性购彩”理念;四平市万达购物广场结合“5·17世界电信和信息社会日”,创新“宣教融合”模式,

将责任彩票建设与全民反诈工作深度融合,通过互动体验式活动普及理性购彩知识与反诈技巧,帮助公众精准识别非法彩票,筑牢风险防范意识。

场景化延伸:拓宽宣传边界实现全域覆盖。为打破传统宣传场景局限,吉林体彩将宣传阵地延伸至中国石化加油站、万达影院、商圈综合体等多元场所。

在欧亚卖场“体彩新春季”贺岁市集活动中,特别邀请彩票公益金法律援助项目合作单位——吉林智迪律师事务所律师开设“法律公益课堂”,系统解析非法彩票的表现形式、法律危害及维权路径,显著提升公众辨识能力。

年末举办的“你,值得”公益体彩主题宣传活动,走进长春市上海路万达广场和吉林市欧亚综合体,聚焦购彩者权益维护与彩票公益金使用方向两大核心议题,既彰显了体彩公益底色,更搭建起与公众深度沟通的桥梁,让“公益体彩 乐善人生”理念深入人心。

创新化表达:打造特色内容增强传播活力。吉林体彩突破传统宣传模式,以创新形式提升传播吸引力。将反诈宣传与“非遗文创市集”深度融合,联合非遗传承人开展非遗课堂、展示体彩文创产品,在传承传统文化的同时传递反诈知识;在高新区商务和文化旅游局指导的“卡路里燃烧大会暨体重管理市集”上,通过真实案例讲解与互动问答,生动普及体彩“三重防线”——严格实体店合规销售审查、联合公安部门打击私彩、官方平台开通诈骗线索举报通道。针对年轻群体,结

合东北特色土语制作“别听别人瞎忽悠,彩票‘必中’都是扯犊子!”等原创海报,以趣味化表达传递权益保护知识。

立体化投放:构建全域传播网络。为扩大宣传覆盖面与影响力,吉林体彩在全省人流密集的地标建筑大屏投放“抵制非法彩票 守护合法权益”宣传内容,其中长春市红旗青年荟超千平裸眼3D大屏形成强烈视觉冲击,有效强化公众认知;在2025年“春运”期间,吉林体彩在长春站开展体彩责任宣传,在站内候车大厅中央三面电子大屏及候车室2A-3A、2B-3B检票口两个电子屏,五屏联动,全方位展示体彩责任、公益、公信品牌形象。同时吉林体彩与长春公交集团联合打造十余辆公益体彩主题线路公交车,借助主题公交车、轨道交通以及社区集市等载体,推动购彩者权益保护教育“进商圈、进社区、进校园”,构建起全方位、无死角的传播网络。

阵地筑牢:规范终端管理,夯实权益保障根基

实体店作为购彩服务与权益保护的前沿阵地,其规范化水平直接关系购彩者权益保障成效。吉林体彩通过培训赋能、监管强化多重举措,全面提升实体店服务质量与合规水平。

强化培训赋能,提升专业能力。为提升一线从业人员责任意识与服务能力,吉林体彩组织各市州体彩中心常态化开展责任彩票与反诈宣传专题培训,工作人员深入实体店,指导代销者学习反诈知识、识别非法彩票特征,推

动代销者自觉抵制“私彩”“黑彩”。长春市体彩中心特别开展购彩者权益保护专项培训,围绕中国体育彩票《为购彩者权益撑起保护伞》系列文章核心精神,系统讲解合规销售引导、非理性购彩防范、兑奖流程优化、个人信息保护及纠纷处理等关键环节,全面提升销售人员专业素养。

严格监管执法,净化市场环境。吉林体彩加大对实体店的日常监管力度,通过常态化巡查、专项检查等方式排查违规风险,对涉嫌诈骗、虚假宣传等违规违法行为坚持“零容忍”态度,严肃依法处理,切实维护公平公正的购彩市场秩序。同时要求所有实体店统一张贴警示标语,营造“合规销售、理性购彩”的浓厚氛围。

协同赋能:深化多方联动,提升公益公信水平

吉林体彩通过强化信息公开、深化媒体合作、推进警彩联动等举措,构建多方协同的权益保障格局,持续提升体彩公益公信力。

强化信息公开,主动接受监督。以公开促规范、以透明树公信,吉林体彩常态化开展市场巡查与风险排查,定期发布社会责任报告,全面披露体彩公益金筹集使用情况、责任彩票建设进展及购彩者权益保护成效,主动接受社会各界监督,让体彩运营全程置于阳光之下。

深化媒体合作,凝聚宣传合力。多次召开“引导理性购彩”主题媒体座谈会,联合中国体育彩票、吉林广播电视台、中国吉林网等主流媒体,共同探讨责任宣传路

径,分享理性购彩典型案例,借助媒体公信力与传播力,立体展现体彩负责任形象,凝聚“理性购彩、公益同行”的社会共识。

推进警彩联动,筑牢安全防线。与省、市公安反诈中心携手创新“体彩+反诈”宣传模式。在全民健身日全国主会场活动期间,于长春净月潭国家森林公园“体彩+”嘉年华设立反诈宣传专区,通过发放宣传资料、设置反诈视力表、开展“拳”释新出彩互动游戏等形式,普及涉彩诈骗识别技巧与非法彩票危害。

同时,吉林体彩将反诈宣传深度融入文旅、文体场景,在李宗盛2025“有歌之年”巡演吉林站、长春体育中心“西游东渐 竞象万千”文化展览、长春向北音乐节及全国射箭锦标赛、中甲延边龙鼎主场等赛事活动现场,均设立反诈宣传专区,实现反诈知识“润物细无声”的渗透传播,全面提升群众识骗防骗能力。

未来,吉林体彩将继续坚守国家公益彩票定位,以购彩者权益保护为核心抓手,持续创新反诈宣传形式与权益保障路径。一方面将进一步拓展宣传场景,深化与各类文旅、文体活动的融合,提升宣传精准度与感染力;另一方面将强化代销者与购彩者风险防控能力培育,完善“制度+技术+监管”的全方位保障体系。通过持续努力,营造更加健康、理性、安全的购彩环境,让公益体彩的责任与温暖传递至每一个角落,为吉林省体育事业与社会公益事业发展注入更强动力。

姜天野